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	اسم الطالب
	.......................................................................
	الفصل
	5 / ......


المرحلة الاختيارية
	السؤال الأول //ضع الأرقام المناسبة بدل الأحرف س ، ص ، ع ، ط ، ل حسب المطلوب في كل فقرة مما يلي :
ﺍ) إذا كان تقريب العدد العشري : 3 س 1 ‚ 8  ﺕ 8 فأن جميع الأرقام التي توضع بدل الحرف  س هي :
.....................................................................................................................................

	ﺏ) إذا كان  تقريب العدد العشري : 3 5 5 ص ‚ 7  ﺕ 6 5 ‚ 7 فأن جميع الأرقام التي توضع بدل الحرف ص هي :  ....................................................................................................................................

	ﺝ) إذا كان تقريب العدد العشري : ع 6 7 6 ‚ 4 2  ﺕ 7 7 6 ‚ 4 2 فأن جميع الأرقام التي توضع بدل الحرف ع هي : ......................................................................................................................................

	د) إذا كان : 5 ل 6 ‚  7 2 < 2 3 7 ‚ 7 2 فإن جميع الأرقام التي توضع بدل الحرف ل هي : .......................................

	ﻮ) إذا كان : 5 س 5 ‚ ص +  ع 6 2 ‚ 9 = 2 6 ط ‚ 6 ل فإن س = ..... ، ص = ..... ، ع = ..... ، ط = ..... ، ل = .....

	ه) إذا كان : 25 –  س ص ع ‚ 7 ط = 6 3 0 ‚ 7 1 فإن  س = ..... ، ص = ..... ، ع = ..... ، ط = .....

	السؤال الثاني : ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة لكل فقرة مما يلي :
· يكتب العدد العشري : 051,0015000بأقل عدد ممكن من المنازل على الشكل :

	ﺍ) 051,15000
	ﺏ) 51,15
	ﺝ) 51,0015
	د) 051,0015

	· بعد حذف الفاصلة في الكسر العشري : 0,00045500 يكتب كعدد صحيح بأقل عدد ممكن من المنازل بالشكل :

	ﺍ) 45500
	ﺏ) 0000455
	ﺝ) 455
	د) 000455

	· يكتب العدد العشري :  7,750 باستعمال المقام على الشكل : 

	ﺍ)  !؛4#؛
	 ﺏ)  !؛4 7
	ﺝ)  @؛3 7
	د)  !؛2 7

	· الأعداد العشرية : 3,152  3,252  4,252 مرتبة :

	ﺍ) تصاعدياً
	ﺏ) تنازلياً
	ﺝ) عشوائياً
	د) من الأكبر إلى الأصغر

	السؤال الثالث// أكمل الفراغات التالية حسب المطلوب في كل فقرة مما يلي :

	ﺍ) اكتب أصغر عدد عشري مكون من ست أرقام فقط مستخدماً الأرقام 7 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6 ، 9 ومبتدئاً الترتيب من اليمين
 بـالرقم 7 وبنفس ترتيبها المعطى أعلاه فإن العدد العشري وفق الشروط السابقة  هو : ..........................................

	ﺏ) التقريب إلى أقرب جزء من مئة للعدد العشري : 3,9952  ﺕ .............................................

	ج) التقريب إلى أقرب جزء من عشرة آلاف  للعدد العشري : 3,71598 ﺕ .............................................



